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ATA DA 19'SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l3 DE JLTNHO D82.022.

ATA DA rE sESSÃo onomÁnrn oa cÂueRa MUNrcrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:OO HORAS DO DIA 13 DE JUNHO DE2.022, NA SEDE Oe CÂUARE
MUNrctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. e sessÃo For rRESTDTDA pELo NoBR_E EDIL E
PRESIDENTE. SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS
vEREADoRES oswALDo ELIAS DA stlva "lúxtoR, MARrA CLEIDIMAR DE JEsus
NASCIMENTo, RICHARDSoN connÊ.q. DE 0LIVEIRA, .loÃo RosA FILHo,
AGUINALDo lxrôxro DE oLIVEIRA, LEANDRo AUGUsro IoRTELLA sANTos (DE
FORMA VIRTUAL) E MANOEL HENRIQUE SOARES. AUSENTOU.SE O VEREADOR.
SENHoR ADAIR.losÉ rocnçA. soB e enorrçÃo DE DEUS. o NoBRE IRESTDENTE
DECLARoU ABERTA e sgssÃo. EM SEGUTDA, coMuNtcou Aos euE ESTTvEREM
ASSrsrrNDo A eRESENTE sessÀo. euE MANTENHAM-sE Eu srr-ÊNcro DURANTE os
TRABALHoS. NÀo MANTFESTANDo Aporo ou DESApRovAÇÀo eo que sE rASSAR EM
pr-ENÁRro. Nos rERMos Do ARTrco rz:, paRÁcneFos 2'. 3.,4. E 5'Do REGTMENTo
INTERNO. Ne snquÊNctA, o eRESTDENTE soLICITou Aos SENHoRES vEREADoRES
euE.NÃo ATENDAM sEUS TELEFoNES cELULARES. BEM coMo ADVERTTu que NÀo
sERÁ pERMrrrDo o ABANDoNo Do pr-ENÁRro. sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súBtro.
A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA »o pnrÂNagulo. EM SEGUTDA. o pRESIDENTE soLICITou Ao
vEREADOR oswALDo ELIAS DA sllva .lúuoR PARA FAZER A LEITURA DA
IASSAGEM eÍelrca. Ne sequÊNcrA. o NoBRE IRESTDENTE solrclrou uM MTNUTo
ne stlÊt{clo pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM gÍeLtca. DANDo coNTINUIDADE. o
rRESIDENTE cot-ocou eH,t voraçÃo NoMINAL euANTo A DISIENSA DA LEITURA
DAS ATAS ne rg" sessÃo oRorNÁRtR r z:" sgssÃo ExTRAoRDTNÁnre oe 2.022. A
euAL. coLocADA EM otscussÀo. E coLocADA cv voreçÀo NoMINAL. For
APROVADA POR LINANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU ETTA OISCUSSÃO AS ATAS DA I8'
sEssÃo oRoltrÁRta e z:" sEssÀo exrnoRotNÁRIA DE 2.022. E coLocADAs EM
voreçÃo NoMTNAL. FoRAM ApRovADAS poR LNANIMIDADE. Ne sreuÊNcre, o
pRESIDENTE soLICITou Ao t. sEcnErÁRIo PARA EFETUAR A LEITURA Do
EXpEDIENTE. A SEGUIR. o t. spcnerÁRlo FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA A
IEI oncÂNtcA N" 002/22 (AUTORIA Dos vEREADORES LEANDRo AUGUST0 rORTELLA
sANTos, RICnARDSoN connÊa DE oLtvEIRA E loÂo RosA FILHo - ALTERA o ARTtco
I3 DA LEI ONCÂNIca MUNICIPAL, ACRESCENTANDo A PoSSIBILIDADE DE LICENÇA
MATERNIDADE E PATERNIDADE AoS VEREADoRES oe cÂuena MUNICIPAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA) e nÁ ournas pRovt»ÊNctAs. A euAL Fot DESeACHADA
IARA A courssÂo DE coNsTrrurçÀo..rusuç,r e nrnaçÀo FTNAL, nARA eNÁlrsE r
PARECER. EM SEGUIDA, O I" SECRETAzuO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'
09v2.022 (AUToRTA Do poDER ExECUTtvo olspôp soBRE A ABERTURA DE cREDITo
ADICIoNAL ESIECIAL No vALoR DE RS 450.000,00. IARA aqulstçÃo oE cevnqHÀo
coM cARRoCERIA, EM coNvÊNro coM o GovERNo Do ESTADo op sÃo pAULo.
ATRAvES DA SECRETAzuA DE DESENVoLVIMENTO REGIoNAL N. 101937i2.022) e oÁ
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ourRAS pnovnÊNcres. o euAL Fot DESIACHADo eARA a courssÀo oe
coNsurulçÀo. JUSTrÇA e nroeçÃo FTNAL. IARA eNÁltse E eARECER. NA
SEQUENCIA, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 09212.022
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO . OISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 12O.OOO,OO. PARA REFORMA R
eonqueçÃo Do Novo pREDIo Do cENTRo ESrECTALTzADo oE esststÊNcrA socrAl
- cREAS. coM RECURSo DE ANULAçÃo eeRctnl oe ooreçÃo Do oRÇAMENTo
vIGENTE) s oÁ ourRas pRovroÊNcms. o euAL For DESrACHADo IARA e coutssÃo
DE coNsTrrurçÀo, ru.srrça e nEoeçÃo FTNAL, nARA FINS DE aNÁr-rse E IARECER. A
SEGUIR. O I" SECRETARIO FE A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 093/22 (AUTORIA DO
poDER ExECUTIVo - INSTITUI o euxÍlto MoRADIA pARA os MEDICos
pARTTcTpANTES Do pRocRAMA "MArs MEDrcos", No ÂNaerto oo rrau{tcÍpto »r
ARAÇorABA DA sERRA) E oÁ ournes pRovrD[NCrAS, o euAL For DESIACT]ADo
IARA A courssÃo DE coNsTrrurçÃo, rusrrça r nEoaçÃo FINAL, nARA FrNS DE
aNÁllsg E pARECER. EM sEGUIDA. o r" sECREtÁRIo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE
LEI. N" 094/22 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - olspÕe soBRE ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.352.534,48, PARA COMPLEMENTAR
ooreçôes euE sE .FTzERAM TNSUFTcTENTES No coRRENTE ExERCÍcro, cov
RECURSOS DE SUPERAVIT FINANCEIRO APURADO EM BALANÇO PATRIMONIAL EM
3vt2t2t) p oÁ ourRas pnovl»ÊNcres. o euAL For DESrACHADo nARA a courssÀo
DE coNsTrrurÇÃo. rusrrÇA E RenaçÃo FTNAL, nARA FrNS DE aNÁlrsg E IARECER.
NA SEQUENCIA, O 'I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 095/22
(AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - ntspôp soBRE A ABERTURA DE CREDITo
ADrcroNAL SUILEMENTAR No vALoR DE Rs 3.210.000,00, eARA ueNureNçÂo no
TRANSPORTE DE ALLINOS, QUE SE TORNOU INSUFICIENTE NO DECORRER DO
sxeRcicro, coM RECURSo DE ANULAçÃo laRcw DE DTvERSAS ooraçôes oo
oRÇAMENTo coRRENTE) e oÁ ourRas pnovloÊNcrAs, o euAL Fot DESIACHADo
nARA A courssÀo DE coNsTtrurçÃo. rusrrça E ReoeçÀo FrNAr. nARA FINS DE
aNÁltsg E rARECER. A sEcurR, o IRESTDENTE rNFoRMou euE AS pRoposrruRAs
ACrMA LIDAS E DESIACHADAS, ssrÀo e orsrosrçÃo DE ToDos os TNTERESSADos.
JTNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE
ESCoLHA, NÃo ponpNoo cADA oRADoR ExcEDER o pRAZo DE DEZ MrNUTos.
pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos Do penÁcnero 3" Do ARTIGo l3l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES.
Ne sequÊNctA, o IRESIDENTE soLICITou Ao r" spcRrtÁ2o eARA EFETUAR A
LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM sEcutDA. o l" SECRETÁruo pgz A LEITURA Do
pRoJETo DE LEI N. 072t22 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - nrspôs soBRE AS
DTRETRTzES, onçaurNrÁRres eABA A elaaoneçÀo E ExECUÇÃo DA LEr
oRÇAMENTÁRrA eARA o rxencÍcro FTNANCETRo DE 2.023) E oÁ ourRas
pRovrDÊNCTAS o euAL, colocADo Eu orscussÃo, E colocADo EM voreçÀo
NoMINAL. Fot ApRovADo poR LNANIMIDADE. Na srquÊuctA, o r. spcRerÁruo nez
A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 089/22 (AUTORIA DO PODER
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JOAO ROSA FILHO
2'SECRETÁRIO

EXECUTIVO DISPÔE SOBRE O REAJUSTE SALAzuAL PARA COORDENADORTS
PEDACOGICOS DO QUADRO DE SERVIDORES DA SECRETARIA MLINICIPAL DE
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O
QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO VETO
TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 086122 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO - DISPOE SOBRE O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
086/22, POR SER MATEzuALMENTE CONTRÁRIO AO TNTERESSE pÚBLtCO) E DÁ OUTRAS
PROVTDÊNCTAS O QUAL. COLOCADO EM DTSCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADO POR LINANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N" 016/22 (AUTOzuA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES. COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS FAMILIARES DO
SENHOR JÚLIO CESAR SOARES SANTOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL.
CoLoCADA EM DISCUSSÃo. E COLoCADA EM VoTAÇÀo NoMINAL, FoI APRoVADA
POR T]NANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO E AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA. E COMO NÀO HAVIA
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, A NOBRE VICE - PRESIDENTE ACRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 19" SESSÃO
ORDINÁRIA D.r.2.022,

SALA DAS SESSÕES. 13 DE JUNHO D82.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIVEIRA
I'SECRETARIO


